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Zad. 1. (za 7 pkt.)

Wiedząc, że wielomiany Laguerre’a wyrażają się wzorem
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wyznaczýc transformatę Laplace’a L{} ().

b) (za 3 pkt.)

Sformułowác wykorzystane własnósci transformaty Laplace’a.

Zad. 2. (za 7 pkt.)

Stosując transformatę Laplace’a rozwiązác zagadnienie
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b) (za 3 pkt.)

Niech 1 () =
√
, 2 () =

1√

. Wyznaczýc (1 ∗ 2)0 ().

Zad. 3. a) (za 7 pkt.)

Sformułowác i udowodníc twierdzenie o zachowaniu się transformaty Laplace’a w nieskoń-

czonósci.

b) (za 3 pkt)

Niech H { ()} () = e () oznacza nieskończoną transformatę Hankela funkcji  ()
w punkcie . Pokazác, że dla   0 zachodzi wzór
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Zad. 4. a) (za 7 pkt.)

Wyznaczýc pierwszą i drugą pochodną w sensie dystrybucyjnym funkcji

 () = 2 sgn (− 2) + ||.

b) (za 3 pkt)

Podác definicję dystrybucji temperowanej (wolnorosnącej) oraz definicję transformaty Fo-

uriera dystrybucji.

Zad. 5. (za 10 pkt.)

Podác definicję przekształcenia całkowego z jądrem fourierowskim. Podác przykłady takich prze-

kształceń wraz z uzasadnieniem. Czy transformata Mellina jest takim przekształceniem?

Zad. 6. a) (za 7 pkt)

Rozwiązác równanie różnicowe

+2 − 2+1 + 2 = , gdzie 0 = 0, 1 = 1.

b) (za 3 pkt.)

Sformułowác i udowodníc twierdzenia o przesunięciu dla −transformaty.


